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1. Se em uma plantação, 75% das ervilhas são amarelas e 25% são verdes, qual é o genótipo mais provável dos pais? Justifique sua resposta com o cruzamento.

2. A cor amarela (A) em ervilhas é dominante sobre a cor verde (a). Qual será a proporção genotípica e fenotípica do cruzamento entre dois heterozigotos (Aa x Aa)?

3. Uma planta com sementes amarelas (fenótipo dominante) é cruzada com uma planta verde (aa). Todos os filhos nasceram amarelos. Qual o genótipo da planta amarela?

4. Duas plantas com sementes amarelas (fenótipo dominante) são cruzadas e nascem plantas verdes. Quais os possíveis genótipos dos pais?

5. Explique o que acontece em um cruzamento entre Aa x aa em relação à:

A- Proporção fenotípica

B - Proporção genotípica

6. Se a cor preta (B) em ratos é dominante e a branca (b) é recessiva, uma fêmea preta (Bb) cruza com um macho branco (bb). Quais são as chances de:

A - Ter um rato branco?

B- Ter um rato preto homozigoto?

GABARITO:

1. Aa x Aa
2. Genótipos: 25% AA, 50% Aa, 25% aa
Fenótipos: 75% amarelas, 25% verdes

3. AA
4. Aa x Aa
5. A – 50% amarelas, 50% verdes

B – 50% Aa, 50% aa

6. A – 50%
B – 0%
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